
Анализ ответивших на итоговую анкету по оценке качества реализации 
программ дополнительного профессионального образования 

(01.01.2021 - 30.06.2021) 

За первое полугодие 2021 года из 4106 слушателей на итоговую анкету 
ответили 3704 человек, что составляет 90,2%. 

Соответствует ли 
содержание данной 

программы/курсов Вашим 
требованиям 

Оцените актуальность и 
возможную востребованность 
полученных знаний в Вашей 

повседневной работе 

Итого 
прошло 

тестирование 
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% % % % % % % % -

1 

Естественно-
математических 
дисциплин и 
информационных 
технологий 

583 60,2 37,3 12 0,0 87,3 8,8 2,2 7 490 84,0 

2 

Психолого-
педагогических 
технологий и 
менеджмента в 
образовании 

492 53,5 41,6 4,3 0,5 78,0 19.,2 3,7 0,5 437 88,8 

3 
Специального и 
инклюзивного 
образования 

565 65,6 31.2 3,1 0,2 81,6 П,9 3,6 0,9 555 98,2 

4 Дошкольного 
образования 617 91,9 17,9 0,2 0,0 95,7 3,1 0,5 0,7 609 98,7 

5 Гуманитарных дисциплин 692 63,1 33,0 3,6 0,3 88,3 9,6 1,0 1,5 613 88,6 
6 Начального образования 593 71,4 27,0 1,2 0,4 91,4 5,3 0,8 1,6 486 82,0 

7 Физической культуры и 
здоровье сбережения 564 71,8 27,0 1,2 0,0 90,7 6,2 1,8 1,6 514 91,1 

Итого 4106 67,4 30,2 2,2 0,2 87,9 8,9 1,9 1,2 3704 90,2 

В итоговом анкетировании, за анализируемый период, приняли участие 3704 
слушателя, что составило 90,2% от общего количества. Из них 67,4% - были 
полностью удовлетворены содержанием программы/курсов, 30,2% - считают, что 
содержание программы/курсов скорее соответствуют требованиям, 2,2% - скорее не 
соответствует и 0,2% - совершенно не соответствует их требованиям. 87,9% 
слушателей отметили, что полученные знания актуальны и необходимы в 
повседневной работе. 

Начальник отдела планирования 
и организации учебной деятельно! 


